## "双创"不停歇"颜值"再提升

# 开发区打响人居环境整治擂台赛







对美丽园区的打造,经济开发区从不走过场。今年以来,开发区党工委、管委会以立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动为载体,强化党建引领,坚持 格 内发力,深入推进 四二三一 工作法,抓重点补短板强弱项,月月 双创 不停歇,力促园区环境再升级,颜值气质,再提升。

随着5月月度考核工作部署会的召开,开发区各村之间在无形之中打响了人居环境整治的擂台赛,各村在村主职干部的带领下,掀起了一波又一波的环境卫生整治高潮,比出了干事创业精气神,赛出了振兴发展加速度。

融媒记者 徐敏 通讯员 蒋颖聪

#### 镇会村开 精准把脉环境整治出 良方

5月21日下午,开发区召开 双创 工作推进会,部署月度考 核相关工作。与往常不同的是,此 次推进会地点从以往的开发区管 委会会议室搬到了苏溪村文化礼 堂。参加会议的除了开发区班子 领导,相关职能办公室负责人,驻 村干部,还有辖区21个行政村的 主职干部。

这是开发区推行 镇会村开机制的一个缩影,为的就是希望通过把工作会议搬进村里,把问题难点解决在一线。开发区党工委副书记李维彪说。

记者了解到 ,之所以把会议开到苏溪村 ,是因为该村的 双创 工

作很有代表性。该村由于外来人口集聚,老村区块基础设施落后,卫生死角较多,在双创工作启动前属于比较典型的脏乱差村。但随着 双创工作不断推进,苏溪村在村两委带领下,党员干部团结一心,放弃休息、加班加点,啃下一块块卫生堵点 硬骨头 ,打响一场场环境整治攻坚战,村容村貌也在一点点发生蜕变。

谈及这几个月来 双创 工作的推进,苏溪村党支部书记、村委会主任沈振富感慨: 万事开头难。一开始村民不理解,导致工作推进面临不少阻力。但好在新一届村两委班子都很团结,大家锚定

一个目标后,心往一处想,劲往一处使,在带头实干中赢得了村民的理解、信任和支持,推进了村里各项工作的开展。

相较以前 苏溪村的环境已经有了很大变化,但跟先进村相比,还是有不小的差距。而造成这些差距的原因,正是开发区 双创 工作的共性问题。当日会议召开前,李维彪带领与会人员参观了苏溪村。大家一边走一边看,一边讨论一边分析,就该村的可取经验和不足之处进行了精准把脉,并集思广益 纷纷为进一步推进开发区 双创 工作超为进一步推进开发区 双创 工作商议、点对点解困的良好氛围。

#### 格 内发力 全域再掀 双创 新热潮

双创 工作推进会一结束 ,开 发区各相关部门单位、各村快速行动 部署落实相关工作。

连日来,记者看到,从清理卫生死角、清运乱堆乱放、拆除乱披乱挂、整治经营秩序,到垃圾分类宣传、反诈宣传、文明氛围营造,开发区各村坚持格内发力,认真做好大清理、大整治、大拆除、大建设的分内事,扎实推进一村一月大整治,为进一步提高村庄人居环境质量而马不停蹄、比学

5月25日,开发区创建办、市综合行政执法局开发区中队等部门形成了联动,按照全员发动、

全域整治、攻坚克难,聚焦脏乱差,重面子并重里子的方针,开启了5月份的一月一村大会战行动。

按照月月有重点的工作要求,当日开发区将这个月大会战的攻坚重点聚焦在解决各村清运 出路难 问题上。

在前期的工作推进会上,我们就已明确部署,鼓励各村开展一次全域性、彻底性的卫生垃圾死角大清理、大整治。开发区创建办主任胡哲说。届时,各村清理出来的工业垃圾、建筑垃圾以及其他生活垃圾,将由开发区管委会统一打包,进行分类处置

洁伝.

这项优惠 福利 极大地激发了各村的工作积极性,全域再掀双创新热潮。经过连续四天的集中 销号式 清理整治,开发区累计为各村清理垃圾212车,真正做到工作在一线落实、问题在一线解决、成效在一线体现。

接下去,开发区仍将继续坚持党建引领,以更高的标准、更新的举措、更实的作风,加大宣传、全面提升、争当表率、争做示范,长效长久打好这场事关民生发展的环境保卫战,进一步巩固双创成果,夯实开发区美丽园区建设的基础。

### 开发区党员干部 开展党史教育



融媒记者 徐敏

本报讯 为推动党史学习教育持续走深走实 5月21日上午,开发区组织机关党支部党员、入党积极分子 鑫茂物流有限公司党支部党员前往刘英烈士陵园、金竹降革命历史纪念馆,开展 踏寻革命足迹 重温红色记忆 红色之旅党史学习教育活动。

初夏雨中的刘英烈士陵园 松柏苍翠、草木葱茏、庄严肃穆。在烈士纪念碑前的广场,伴随着庄严的国歌声,开发区党员干部整齐列队、静默肃立,冒雨向革命烈士敬献花圈、默哀、重温入党誓词、缓步绕行瞻仰纪念碑,表达无限哀思和崇高敬意。

跟随讲解员的脚步,开发区党员干部参观了刘英烈士陵园革命纪念馆。置身馆内,大家在珍贵的史料和图像前驻足端详,仔细听取介绍,不时交流讨论。看着或悬挂在墙上,或陈列于柜中的一幅幅照片、一份份文献,重温着刘英、张贵卿等革命先烈的英勇事迹,仿佛回到了枪林弹雨、硝烟弥漫的战争岁月,令人震撼。

当日 ,开发区党员干部还前往金 竹村,参观了金竹降革命历史纪念 馆。一进村,一块 永康的井冈山 大 石碑一下子点出了这里的红色基 因。在金竹降革命历史纪念馆 ,讲解 员向大家讲起了当年的故事 土地革 命战争时期 金竹降是浙东游击队根 据地的中心 ,是粟裕、刘英统领的红 军先遣队张文碧部队的活动基地 解 放战争时期 金竹降是永康市武装革 命斗争的发源地 ,也是浙东人民解放 军第六支队的游击根据地。就是这 样一个小山村,以 金竹峰 之名,成 为我市在中国革命军事博物馆大挂 图上的唯一标注,因而被称为 永康 的井冈山。

追前人,思今日之和平得之艰难;忆英烈,知今日之幸福来之不易。这趟红色之旅带来一次难得的思想洗礼和灵魂触动,这一段段烈革命先烈鬼时之。对党忠诚、百折不挠。员于不挠的军理想,对党忠诚、百折不挠员员不抵无畏的革命精神。开发区党员无无私和分纷表示,在今后的工作中将立足又称育的成效转化成不断进取、干工习的成效转化成不断进取、正义学创业的强大动力,奋力开创开发区外流统。

